Community Select Committee
Review of Sports & Leisure across Stevenage — Youth Council Survey

Please can you help Stevenage Borough Council with some research for a review they are undertaking?
Any comments you make will remain anonymous but would be used in the Councillors reviews.

Male or Female: 11 forms were returned 8 Female 3 male Average Age: 14
Scrutiny of Sports & Leisure across the town

Do you use any sports or leisure facilities in the town? Those run by Stevenage Leisure Limited - Stevenage
Leisure Centre/Golf Centre/Swimming Pool/

Swimming Centre: 9 Leisure Centre: 9 Athletics track: 1

Do you use the Gordon Craig Theatre? If so what do you think of the programme?

5 (Comments range from rarely use Pantomime, good programme, no idea what happens there, not
engaging, don’t think the shows are modern enough.

Do you use any other clubs or leisure providers in Stevenage (David Lloyd/TruGym)?

David Lloyd - 1 Lamda & JHN -1 Cinema-1  TruGym-1

Are you or other family members involved in any amateur clubs or societies (football/Netball
clubs/amateur dramatics etc.)?

Sports Clubs/Football/Netball Team: 3 Athletics Club: 1
School Sports: 3 Stage School/drama group/LAMDA: 4

What is your opinion of the range and offer of sports and leisure facilities (both council owned and private)
that are on offer in Stevenage?

Not much variation / Not well advertised: 3

Not wide enough range of activities / a wide range of activities: 3
Too expensive: 3

Not much aimed at teenagers: 1

Do you think that the sports and leisure facilities in the town are accessible and affordable to you?

Accessible: 6
Not accessible: 3
Affordable: 7
Not affordable: 2

If you don’t regularly use leisure facilities what puts you off and what would encourage you to use them?
Lack of time: 3 Cost: 2 What would encourage you?: more advertising :2 and cost: 2 age
specific: 1




